

**Формулар за потребата од спроведување односно неспроведување на
стратегиска оцена**

Податоци за органот кој го изработува планскиот документ	
Назив на планскиот документ	Изменување и дополнување на блок 15 во ДУП Градска четврт Ј 07 – локалитети Капиштец, Завод за медицинска рехабилитација, Старо Водно, Долно Водно, Мало Курило и Цвеќара
Орган надлежен за изработка на планскиот документ	Градоначалник на Општина Центар – Скопје
Орган надлежен за донесување на планскиот документ	Совет на Општина Центар – Скопје

Податоци за изработувачот на планскиот документ	
Име на лицето овластено за подготвување на планскиот документ	Друштво за трговија и услуги „БИЛД УРБАН“ ДООЕЛ Скопје Планери: Бојан Муличковски и Искра Ефремова
Назив на работното место	Планер
Контакт податоци за лицето	Бул.Илинден бр.107/13, Скопје Тел.:02 3083575 e-mail: bildurban@gmail.com

Основни податоци за планскиот документ
Од што произлегува донесувањето на планскиот документ? (пр. законска обврска или друга одредба)
По прифаќање на приватна иницијатива за изработка на план согласно Законот за просторно и урбанистичко планирање
Дали се донесува нов плански документ или се врши измени на постојниот?
Се врши измена на дел од постоечки плански документ
Доколку се врши измена на постоечки плански документ наведете го називот на стариот плански документ и причините за негово изменување?
ДУП Градска четврт Ј 07 – локалитети Капиштец, Завод за медицинска рехабилитација, Старо Водно, Долно Водно, Мало Курило и Цвеќара Се менува блок 15 од наведениот ДУП поради прифатена приватна иницијатива
Дали планскиот документ опфаќа област определена со член 65 став 2 од Законот за животна средина. Доколку одговорот е ДА наведете ја областа.
Да / Урбанистичко планирање
Дали планскиот документ е определен со Уредбата за стратегиите, плановите и програмите, вклучувајќи ги и промените на тие стратегии, планови и програми, за кои задолжително се спроведува постапка за оцена на нивното влијание врз животната средина и врз животот и здравјето на луѓето. Доколку е определен наведете ја точката и алинејата под која е определен (пр. член 3 точка 1 алинеја 5).
ДА Член 3 точка 13
Дали со планскиот документ се планира реализирање на проект што е предвиден со Уредбата за определување на проектите и критериумите врз основа на кои се утврдува потребата за спроведување на постапката за оцена на влијанието врз

